



SES
Secretaria de
Estado da
Saúde



SUPERINTENDÊNCIA DA ESCOLA DE SAÚDE DE GOIÁS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 15/2020 – SESG/SES-GO

A Superintendência da Escola de Saúde de Goiás (SESG) torna pública a presente RETIFICAÇÃO a fim de alteração na alínea “e” do item 4.3 do Edital nº 15/2020 - SESG/SES-GO conforme segue:

Onde se lê:

e) Termo de Vínculo e Liberação devidamente assinado e carimbado pelo Gestor/Chefia Imediata. (ANEXO I).

Leia-se:

e) Termo de Vínculo e Liberação devidamente assinado conforme ANEXO I.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DA ESCOLA DE SAÚDE DE GOIÁS, aos 09 dias do mês de setembro de 2020.

VIVIANE L. CASSIMIRO MEIRELES
Superintendente da Escola de Saúde de Goiás
SESG